



До 80-річчя Василя Миколайовича Василюка

Василь Миколайович Василюк, доктор медичних наук, професор кафедри внутрішньої медицини № 1 Тернопільського державного медичного університету імені І.Я. Горбачевського належить до плеяди відомих науковців України.

В.М. Василюк народився у 1938 р. на Тернопільщині. Середню школу закінчив у 1955 р. Наполегливість та цілеспрямованість, любов до людей, допитливий розум, доброта і чуйність — саме ці риси його характеру вплинули на вибір майбутньої професії. У 1955 р. він став студентом лікувального факультету Чернівецького державного медичного інституту (нині — Буковинський державний медичний університет), який закінчив у 1961 р. Працював головним лікарем дільничної лікарні Борщівського району і за сумісництвом — терапевтом. Та згодом доля повернула його до alma mater. У 1965—1967 рр. Василь Миколайович — клінічний ординатор кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб, пізніше (1968—1970) — асистент кафедри факультетської терапії лікувального факультету Киргизького державного медичного інституту. З вересня 1970 р. — асистент кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб Тернопільського державного медичного інституту, з 1993 р. — доцент кафедри шпитальної терапії, з 1998 р. — професор цієї

кафедри. З 2005 р. працює на посаді професора кафедри внутрішньої медицини № 1. Його вчителями були академіки АМН СРСР В.Х. Василенко, Д.Д. Зербіно, Л.Т. Мала, Л.А. Пиріг, В.П. Казначеев, С.М. Міррахімов, професори О.І. Самсон, Г.Т. Писько, А.О. Гребенев.

Основним напрямом наукової роботи Василя Миколайовича завжди були експериментальна і клінічна гастроентерологія та фармакотерапія. Результати досліджень відображено в кандидатській дисертації на тему «Активність деяких цитоплазматичних ферментів (холінестерази, моноамінооксидази, гістамінази) у хворих на виразкову хворобу та хронічний гастрит» (1969) і докторській дисертації на тему «Обґрунтування раціональних способів лікування хворих на виразкову хворобу та хронічний гастродуоденіт» (1990).

Велику увагу професор В.М. Василюк приділяє впровадженню нових та вдосконаленню відомих методів дослідження (імунологічні, ультраструктурні, гістоавторадіографія, моделювання ушкоджень слизової оболонки шлунка). Він також досліджував деякі питання пульмонології та клінічної фармакології.

В.М. Василюк — автор і співавтор понад 200 наукових публікацій, зокрема двох навчальних підручників, трьох навчальних методич-

них рекомендацій, трьох авторських свідоцтв, 10 патентів на винаходи. Разом зі своїм вчителем, членом-кореспондентом академії технологічних наук України Г.Т. Письком Василь Миколайович розробив проект тимчасової фармакопейної статті, яка затверджена Фармакопейним комітетом Держкоммедбіопрому України, на вітчизняний лікарський препарат «Етоній» (таблетки). Розроблено технічний і технологічний регламент для його промислового виробництва.

Василь Миколайович — член Українського лікарського товариства, Тернопільського обласного товариства терапевтів. Багатогранна та

плідна праця ювіляра була відзначена медалями «Ветеран праці», «За освоєння цілинних земель» (1966) та грамотами. В його особі чудово поєднується талант клініциста, плідного науковця, мудрого педагога. Він користується повагою та любов'ю студентів, учнів, співробітників та пацієнтів.

Щиро вітаємо Василя Миколайовича з ювілеєм, зичимо міцного здоров'я, довгих і щасливих років життя, творчого натхнення, оптимізму, благополуччя та всіх земних благ. З роси і води Вам, шановний ювіляре!

*Колектив кафедри внутрішньої медицини
Тернопільського державного медичного університету імені І.Я. Горбачевського*